# MIE BANK NEWS RELEASE

2018年4月2日 株式会社 三重銀行

各位

## 監査等委員会設置会社への移行に関するお知らせ

当行は、本日開催された臨時株主総会及び取締役会の決議により下記のとおり監査等委員会設置会社 へ移行いたしましたので、お知らせいたします。

記

### 1. 監査等委員会設置会社への移行の目的

当行は、取締役会の監督機能を一層強化し、コーポレートガバナンスの更なる充実を図ることを通 じて、企業価値の向上に取り組んでまいります。

#### 2. 移行の時期

2018年4月2日

#### 3. 監査等委員会設置会社移行後の体制

取締役(監査等委員である取締役を除く。)

氏	名	役 名
種橋	潤 治	取締役会長 (代表取締役)
渡辺	三憲	取締役頭取(代表取締役)
山本	隆司	取締役兼専務執行役員
一色	孝三	取締役兼専務執行役員
片岡	新二	取締役兼専務執行役員
廣瀬	壽美	取締役兼常務執行役員
宅野	一郎	取締役

#### 監査等委員である取締役

氏 名	役 名
砂田 毅彦	監査等委員
松井憲一	監査等委員(社外取締役)
伊藤 雄二	監査等委員(社外取締役)
用 弘美	監査等委員(社外取締役)
吉田 すみ江	監査等委員 (社外取締役)

以上

【本件に関するお問い合わせ先】 総合企画部 青山 TEL (059) 354-7172



